



নতুন সহযোগীদের জন্য জাতিগত ন্যায়বিচার কমিশন নমুনা পত্রিকা লেখনী

আপনি কি জানেন এই নভেম্বরে ব্যালটের উল্টো দিকে জাতিগত ন্যায়বিচার নিয়ে তিনটি প্রশ্ন আছে? আমাদের সদস্যদের জানা উচিত যে এনওয়াইসি [জাতিগত ন্যায়বিচার কমিশন](#) নিউ ইয়র্ক শহর চার্টার-আমাদের শহরের সংবিধানে তিনটি পরিবর্তন এনেছে। প্রতিটি প্রস্তাব শহরের সরকারের বুকে সমানতা নিয়ে আসার লক্ষ্যে করা। আমরা আপনাকে এই পদক্ষেপগুলো জানাতে চাই যাতে আপনি নভেম্বরে শহরের ভবিষ্যৎ নিয়ে সিদ্ধান্ত নিতে পারেন।

আপনার ব্যালটের উল্টো দিকে যে প্রশ্নগুলো দেখবেন:

- **সরকারকে নির্দেশিত করার জন্য মূল্যবোধ বিবৃতি যুক্ত করুন:** এই প্রস্তাবনাটি সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য শহরের আইনের ভিত্তির মধ্যে একটি "ন্যায্য এবং ন্যায়সঙ্গত শহর" এর একটি দৃষ্টিভঙ্গি বানাতে সাহায্য করবে এবং শহরের কর্মকর্তাদের তাদের সরকারী কার্য সম্পাদনের ক্ষেত্রে সেই মূল্যবোধগুলির দ্বারা পরিচালিত হতে হবে। এটি অতীতের ক্ষতি এবং তাদের প্রতিকারের প্রয়োজনীয়তা স্বীকার করবে।
- **জাতিগত সমতা অফিস, পরিকল্পনা এবং কমিশন প্রতিষ্ঠা করুন:** এটি একটি মেয়রাল অফিস তৈরি করবে যা অবশ্যই প্রতিটি সিটি এজেন্সির সাথে জাতিগত সমতা পরিকল্পনা তৈরি করতে এবং ডেটা পরিমাপের বৈষম্যের প্রতিবেদন করতে হবে। এটি একটি স্বাধীন কমিশন গঠন করবে যাতে এই প্রক্রিয়ায় সম্প্রদায়ের দৃষ্টিভঙ্গি এবং জবাবদিহিতা আনা যায়।
- **জীবনের প্রকৃত খরচ পরিমাপ:** এর জন্য সিটি সরকারকে নিউ ইয়র্ক সিটিতে বাসস্থান, খাদ্য, শিশু যত্ন, পরিবহন এবং অন্যান্য প্রয়োজনীয় খরচ সহ আমাদের প্রয়োজনীয় চাহিদা মেটানোর প্রকৃত খরচ ট্র্যাক এবং রিপোর্ট করতে হবে। জীবনের প্রকৃত খরচ একটি নতুন পরিমাপ হবে যা দারিদ্র্যের উপর নয়, তবে নিউ ইয়র্কবাসীদের মর্যাদার সাথে বসবাস করতে এবং উন্নতি করতে কতটা খরচ হয় তার উপর।

এই প্রথমবারের মতো নিউ ইয়র্কবাসীরা তাদের আইনে জাতিগত ন্যায়বিচারের উপর সরাসরি ভোট দেওয়ার সুযোগ পাবে এবং দেশে প্রথমবারের মতো একটি চার্টার কমিশন এই ধরনের পরিবর্তনের প্রস্তাব করেছে।

আমরা এই গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপগুলি সম্পর্কে সহকর্মী নিউ ইয়র্কবাসীদের শেখাতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। যদিও জাতিগত ন্যায়বিচার কমিশন বিভিন্ন সম্প্রদায়ের কাছে পৌঁছানোর জন্য বিভিন্ন ভাষায় বিশেষ প্রচেষ্টা চালাচ্ছে যেগুলি সাধারণত ব্যালট ব্যবস্থায় ভোট দিতে পারে না, আপনি আজই আপনার প্রতিবেশী, বন্ধুবান্ধব এবং পরিবারকে বলে সাহায্য করতে পারেন যারা এই প্রশ্নগুলি সম্পর্কে জানেন না।

আমাদের শহরের ভবিষ্যৎ নির্ধারণ করার ক্ষমতা আপনার আছে। প্রারম্ভিক ভোটপ্রদান 29শে অক্টোবর শুরু হয় এবং নির্বাচনের দিন ৪শে নভেম্বর। এই ব্যালট প্রশ্নগুলি সম্পর্কে আরও জানতে, nyc.gov/racialjustice এ জাতিগত ন্যায়বিচার কমিশনের ওয়েবসাইট দেখুন। আপনি অংশগ্রহণ করতে আগ্রহী হলে 'Take Action' (পদক্ষেপ নিন) পৃষ্ঠায় যান।